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в усіх вікнах. Для таких ситуацій нами були побудовані моделі із загальною чергою і з вікнами 

обслуговування від одного до чотирьох. Також побудована модель з можливістю повернення 

відвідувача на повторне обслуговування або його відходом з-за великої довжини черги. 

Для проведення імітаційних експериментів розглянуті два основні варіанти 

обслуговування відвідувачів: загальна черга і одне, або декілька обслуговуючих пристроїв. 

При моделюванні змінювалися вхідні параметри: кількість працюючих вікон обслуговування, 

час обслуговування покупця фармацевтом, інтервали появи нових відвідувачів в аптеці, 

кількість покупців, що з'явилися одночасно. Таке моделювання дозволяє визначити необхідну 

кількість вікон обслуговування та максимально допустимий час обслуговування. 

Моделювання проводилося послідовно для набору середніх строків обслуговування 

покупців тривалістю (2, 5, 9, 14 хвилин). Середній інтервал між появою покупців становив (15, 

10, 4, 1 хвилина). Імітації проводилися для випадків від 1 до 4 вікон обслуговування. Нами 

фіксувалися відсоток часу зайнятості вікон обслуговування та середня довжина черги в разі, 

якщо ця черга виникала. В експерименті здійснювався перехід на модель з великою кількістю, 

якщо для моделі з поточною кількістю вікон обслуговування виникала велика черга або час 

завантаження вікна ставав близьким до граничного.  

Висновки. В результаті всіх проведених імітаційних експериментів можна 

рекомендувати певну кількість вікон обслуговування в аптеках, в залежності від інтенсивності 

приходу відвідувачів і часу їх обслуговування фармацевтами в аптеці. Рекомендована 

кількість вікон передбачає забезпечення відсутності черги або мінімальну чергу при 

максимальному завантаженні вікон обслуговування за часом, коли вікна знаходяться в роботі, 

а не в простої без покупців. 
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Вступ. Потужна зубна щітка стала сучасним стоматологічним інструментом, який 

можна придбати в супермаркеті. Дійсно, конструкція електричної зубної щітки, наприклад, 

механічної та електричної, може впливати не тільки на ефективність, а й на безпеку 

виробів.  Різні марки та моделі зубних щіток мають власні конструкції, з точки зору дизайну, 

безпеки та застосування щодо пучків, ниток, ручок, механіки, рухів та взаємодії матеріалів із 

різних доступних джерел, які можуть вплинути на клінічний результат.   

Мета дослідження. Аналіз електричних зубних щіток за різними критеріями.  

Матеріали та методи. Детальний аналіз сучасних літературних джерел. Пошук 

інформації та результатів досліджень здійснювався за допомогою наукової бази даних PubMed 

та пошукової системи, яка індексує повний текст наукових публікацій всіх форматів і 

дисциплін – GoogleScholar.  

Отримані результати. Завдяки швидкому розвитку та вдосконаленню електричних 

зубних щіток за ці кілька десятиліть на сьогоднішній день на ринку існує багато їх типів. Щоб 

зробити розумний вибір, слід мати можливість їх розрізнити. Існує в основному два механічні 

способи класифікації зубних щіток, що працюють на електромережі. Один із способів за 

типом руху, а інший - за швидкістю руху. Залежно від типу руху, зубні щітки з 
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електроприводом можуть бути вібраційними або коливально-обертальними. Для вібраційних 

зубних щіток, щетина вібрує в сторону, щоб сприяти видаленню нальоту. Зубні щітки, що 

працюють за допомогою обертальних коливань, мають маленькі круглі головки щіток, які 

рухаються вперед і назад круговими рухами, щоб допомогти видалити зубний наліт, а 

також дріжджі Candida на протезі. Невеликі головки щіток забезпечують легший доступ до 

важкодоступних місць у порожнині рота. 

Висновок. Вважається, що електричні зубні щітки будуть і надалі набирати 

популярність у цей вік технологічного буму.  Технологія зубних щіток постійно 

змінюється. Деякі провідні бренди навіть виробляють мобільні додатки для прив'язки щіток 

до смартфонів, щоб покращити їх функції. Дослідження цього напрямку, будуть важливим 

посиланням для споживачів, щоб визначити, яка конструкція зубних щіток, що живляться, є 

відносно безпечнішою. 
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Вступ. Наукові дослідження в галузі нанотехнологій визнані пріоритетними в усьому 

світі, а особливий прогрес пов'язаний з розробкою наноматеріалів в медицині та фармації. В 

останні роки у фармацевтичній галузі зріс інтерес до створення нових систем доставки з 

модифікованим вивільненням активної субстанції, особливо твердих лікарських форм. Для 

створення сучасних твердих форм з модифікованим вивільненням субстанції 

використовуються різноманітні технологічні прийоми та матеріали, які дозволяють 

модифікувати  (змінити) швидкість чи місце вивільнення діючої речовини. Така особлива 

система доставки ліків дозволяє оптимізувати режим прийому лікарських засобів та 

забезпечити індивідуальний підхід до фармакотерапії хворих.  

Мета дослідження. Аналіз фармацевтичного ринку зареєстрованих  в Україні твердих 

лікарських форм з модифікованим вивільненням. 

Матеріали та методи. Матеріалом дослідження стали дані Державного реєстру 

лікарських засобів України 2021р., задекларовані оптово-відпускні ціни на лікарські засоби в 

Україні станом на серпень 2021 р. за даними  щотижневика «Аптека».  

Методи дослідження: маркетинговий аналіз, частотний аналіз. 

Отримані результати. При проведенні маркетингового аналізу було встановлено, що 

на фармацевтичному ринку присутні 46 твердих лікарських форм з модифікованим 

вивільненням, з них 14 у вигляді таблеток та 32 – капсул. Виявлено, що 80,4% склали 

препарати іноземного виробництва (37 лікарських засобів) та 19,6% вітчизняного виробництва 

(9 лікарських засобів).  

В результаті дослідження було встановлено, що дані препарати впливають на серцево-

судинну систему (30,5%), травну систему і метаболізм (26,1%), сечостатеву систему та статеві 

гормони (21,7%), опорно-руховий аппарат (13,1), систему крові та гемопоез (4,3%), 

протимікробні засоби для системного застосування (4,3%). 
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